Corrigé tracer de courbes

Courbe de f(x)

Tableau de valeurs:

X -3 -2 -1 0 1 2 3
f(x) 0 -5 -8 -9 -8 -5 0
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Corrigé tracer de courbes

Courbe de g(x)

Lavaleur interdite est 3, on choisit les valeurs de fagon a en avoir autant avant et apres 3

Puisque ' est une fraction , on fait attention abientaper = (2x+9)/(3x—-9)

Tableau de valeurs :

X -5 -2 0 2 2,5 3 3,5 5 8 10 15
gx) [004 |-03 |-1 -43 |-93 10,7 | 3,1 1,7 1,4 1,1
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Puisque lavaleur 3 est

interdite, on ne regjoint pas les deux morceaux de courbe




Corrigé tracer de courbes

Courbe de h(x)
Remarque : la puissance s obtient avec ” 3 sur la calculatrice .
Tableau de valeurs

X -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5

=
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